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Czes$¢ humanistyczna_

Czes$¢ humanistyczna_
historia i wiedza

Cze$¢ matematyczno-
przyrodnicza_

Czes$¢ matematyczno-
przyrodnicza_

* - przedzialy skali pigciostopniowej zostaty wyznaczone na podstawie $rednich wynikéw wszystkich gmin w wojewddztwie
** - przedzialy skali dziewieciostopniowej (staninowej) wyznaczono na podstawie $rednich wynikéw wszystkich szkét w kraju
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3 % % |@as&2|asa 3 % % |as2|as 3 % % |as2|aa| 3 % % |as2|aa
Kraj 65,0 61,0 47,0 50,0
Wojewodztwo warminsko-mazurskie 61,8 | 18,8 58,3 | 18,9 445 | 23,1 48,5 | 16,4
Pasym (gmina) 78 | 54,0187 1 78 | 53,0 | 18,7 2 78 | 387|213 2 78 | 441 | 17,3 2
Publiczne Gimnazjum w Zespole Szkét w Pasymiu 78 54,0 | 18,7 2 78 53,0 | 18,7 3 78 38,7 | 21,3 3 78 44,1 | 17,3 3
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Jezyk angielski_ Jezyk niemiecki_ Jezyk rosyjski_ Jezyk angielski_ Jezyk niemiecki_ Jezyk rosyjski_

poziom podstawowy poziom podstawowy poziom podstawowy poziom rozszerzony poziom rozszerzony | poziom rozszerzony
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5 % % c¥a| &5 5 % % |&aB@a| 8 % % 5 % % g3 5 % % 5 % %

Kraj 63,0 57,0 65,0 46,0 33,0 38,0

Wojewodztwo warminsko-mazurskie 59,4 | 23,5 53,6 | 19,4 63,2 | 21,4 43,6 | 28,1 31,0 | 21,2 38,7 | 24,2

Pasym (gmina) 47 478 | 17,9 2 31 48,2 | 19,3 0 - - 3 79,2 - 5 31 | 233 | 187 0 - -

Publiczne Gimnazjum w Zespole Szkét w Pasymiu 47 47,8 17,9 3 31 48,2 | 19,3 4 0 - - 3 79,2 - 31 23,3 | 18,7 0 - -
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